

2014年2月26日

各 位

会 社 名 キョーリン製薬ホールディングス株式会社
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 山下 正弘
コ ー ド 番 号 (コード番号 4569 東証第一部)
問 合 せ 先 コーポレートコミュニケーション統轄部長 宮木 修次
電 話 03-3525-4707

(訂正) 「当社子会社：キョーリン リメディオ株式会社 役員の異動に関するお知らせ」
の一部訂正について

本日発表いたしました「当社子会社：キョーリン リメディオ株式会社 役員の異動に関するお知らせ」の内容に一部誤りがございましたので、下記の通り訂正いたします。皆様には大変ご迷惑をお掛けし、深くお詫び申し上げます。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

【訂正前】

1. 取締役に関するもの
・ 新任取締役候補

新 職	旧 職	継続する職	氏 名
常務取締役			大野田 道郎
取締役		営業本部長	中濱 正二
取締役		製剤開発センター長	加藤 行広

【訂正後】

1. 取締役に関するもの
(1) 新任取締役候補

新 職	旧 職	継続する職	氏 名
常務取締役			大野田 道郎
取締役		営業本部長	中濱 正二
取締役		製剤開発センター長	加藤 行広

(2) 昇任

新 職	旧 職	継続する職	氏 名
常務取締役	取締役	経営管理室長	橋爪 浩

以 上